

关注

国际残疾人日

残障女孩因为世赛冠军的援手，圆了“汉服梦”

身穿马面裙，她在轮椅上起舞

12月3日是第33个国际残疾人日，对于张曼来说也是一个特别的日子。她身穿第47届世界技能大赛时装设计项目金牌得主周芹妃亲手为自己设计制作的汉服，在轮椅上跳起了一段美妙的轮椅舞。

张曼是广东省培英职业技术学校会计专业的肢体残障学生，她的心里一直有一个汉服梦。但是碍于自身条件，她始终不敢尝试。直到周芹妃的出现，张曼终于圆了自己一直以来的汉服梦。

一次特殊的请求只为圆他们一个心愿

画稿、缝纫、裁剪、装饰……今年9月，周芹妃在第47届世界技能大赛上，击败了近70个国家和地区的选手，一举拿下时装技术项目金牌。

11月中旬，辗转忙碌于宣讲会、选手选拔的周芹妃，突然收到了一条特殊的请求。这条请求来自于广东省培英职业技术学校团总支书记朱梦莹。

广东省培英职业技术学校（以下简称“培英”）是广东省唯一一所招收各类残疾学生的中等职业教育学校。原来，学校即将筹办元旦迎新联欢会，其中有一个汉服展示节目，但是学生碍于自身条件不敢报名，担心自己穿上汉服不好看。因此学校想邀请周芹妃为学生代表张曼定制一套汉服，通过张曼带动更多学生参加节目。

“我很喜欢汉服，但一直没有机会穿，在市面上也很难找到合适的。”第一次见到周芹妃时，张曼就表达了自己热切的期待，“如果这次姐姐为我专门量身定做一套汉服，我希望可以穿着它去拍一套写真，坐在轮椅上跳一段舞蹈，把更多的力量和自信带给残障的同学”。

一针一线助力残障女孩轮椅之上舞动人生

“你的形象很阳光，现在特别流行马面裙，穿上去也很精神，我会结合你的需要来设计。”了解张曼的情况后，周芹妃决定为她定制一款马面裙。

考虑到张曼不能像普通人一样灵活走路，周芹妃在设计下半身时，制作了短的改良款马面裙。“我改良了传统马面裙前片的结构，做了连褶的处理，减少走光的风险，此外还做了立体的订珠，为设计增加层次感。”周芹妃介绍。

“这是一次很特别的经历。”周芹妃表示，这是她第一次给残疾的学生做衣服，对她来说也是



周芹妃(右)为张曼设计制作汉服 通讯员供图

一个比较大的挑战。要更多地考虑到安全性和实用性。“希望这一次设计，能让他们发现自己的美，发现自己有更多的可能性，能在更大的舞台上展示自我。”周芹妃在这身服饰上寄托了对张曼的祝福。

当看到张曼穿上汉服的自信模样时，周芹妃开心地笑了：“她还为我们展示了一段轮椅舞，这是我意想不到的惊喜，感觉我的衣服被赋予了更多的意义！”

羊城晚报记者 周晓 通讯员 粤仁宣

第二届广东林业博览会闭幕

3天迎客5万人次 签约金额达103亿元

羊城晚报讯 记者张爱丽、通讯员林荫报道：12月3日，第二届广东林业博览会在梅州落下帷幕。据组委会统计，历时3天的省林博会累计吸引5万人次入场参观。

本届林博会总布展面积约1万平方米，全省21个地级以上市组织400余家企业联动展出，还专门设置“粤林茶油”“粤林竹品”“粤林康养”“粤林山珍”等特色产品展区，展示了森林果疏、森林粮油、森林药材、竹工艺品、园林花卉、自然教育、营林辅助种植机械、森林防护装备、园林机械等10000余种特色林产品。3天的林博会累计吸引5万人次入场参观。

林博会举行“粤林+”电商直播带货和供需对接会，“粤林+”采购商专场见面会、林业产品采购意向“圆桌”签约等活动。围绕油茶、竹木、森林药材等林业产业项目，签约项目共63个，签约金额103亿元。苗木供需签约金额达10610万元。

值得一提的是，林博会期间，共有146家企业入驻“粤林特色产品”线上交易平台后台，上线产品近千个。本届林博会闭幕后，“粤林特色产品”线上交易平台即将开放，参展商和采购商可实现365天在线交易洽谈，打造永不落幕的“林博会”。

广东获准开展优化药品补充申请改革试点 审评审批时限有望提速超50%

近日，经国家药监局批复，同意北京、天津、河北、上海、江苏、浙江、山东、广东、重庆、四川10个省(市)的药品监督管理局开展优化药品补充申请审评审批制度改革试点。

今年2月，国家药监局印发《优化药品补充申请审评审批制度改革试点工作方案》(以下简称《工作方案》，拟在有能力、有条件的省级药品监管部门开展试点工作。试点的省级药品监管部门可为本省药品上市许可持有人的化学药品补充申请提供前置指导、核查、检验和立卷等服务。

《工作方案》发布后，广东省药品监督管理局第一时间选派技术人员赴国家药监局药品审评中心接受为期6个月的技术审评培训，并顺利通过考核。开展药品补充申请改革试点可有力支持药品生产技术迭代升级，服务生物医药产业高质量发展，并极大促进药品科学监管能力的提升。

据省药监局相关负责人介绍，广东获批改革试点，将带来多方面的利好。一是有力支撑广东省生物医药产业快速扩产增效。经试点前置服务的补充申请，审评审批时限从100天缩短到60-80天；二是有利于广东省生物医药企业在全国保持第一梯队。广东顺利取得试点资格，将有力支撑省内药品技术革新和产业升级，推动广东生物医药产业加快集聚成势；三是进一步加强广东省药品审评队伍能力建设。这可以不断强化药品审评、检查和检验人员队伍的专业理论和实践技能，增强广东省生物医药产业高质量发展的药品审评审批技术支撑能力。

接下来，省药品监管部门将加快推进优化化学药品补充申请审评审批制度改革试点，按照国家药监局“提前介入、一企一策、全程指导、研审联动”的工作要求，为辖区内药品重大变更提供前置指导、核查、检验和立卷服务，进一步推动广东省生物医药产业集聚成势，助力广东高质量建设生物医药强省。

(陈泽云 广药监)

首台“星星幸福舱”在广州花都启航

这台流动大篷车让“星星妈妈”靠自己的劳动得到报酬，得到尊重

疾人日前夕正式“开舱”启航，不仅承载起11位“星星妈妈”沉甸甸的梦想，也将作为起点照亮更多“星星”家庭的幸福之路。

据中国残联、教育部、民政部等7部门于近日联合印发的《关于印发<孤独症儿童关爱促进行动实施方案(2024—2028年)>的通知》，中国孤独症存在发病率上升的趋势，广州孤独症儿童约有2万人。孤独症特性决定了患病儿童的康复过程漫长，且需要至少有一个亲人(多半是妈妈)陪伴照顾，一般每月康复医疗教育费用在5000元—10000元之间，这也导致超过80%的“星星家庭”处在

人不敷出的贫困处境中。

为减轻“星星家庭”负担、解决“星星妈妈”就业难题，“星星幸福舱”以流动售货车为载体，通过收集就业意向、提供技能培训及统一标识服装等，让“星星妈妈”们获得灵活就业工作机会。

“星星妈妈们缺少灵活就业渠道，我们希望探索一种可复制的商业帮扶模式。”“星星幸福舱”主要发起人、广州市妇联关工委执行主任、广东省家庭教育研究会会长学校专业委员会秘书长袁微介绍，“星星幸福舱”主要差异化食品零售，通过与食

品企业联动推出荔枝木烧鸡、荔枝木烧排骨等岭南美食，为其增加就业、扶残、公益、商业乃至文旅价值。

“特别开心，我已经很久很久没有这么兴奋过了！没想到我们第一天开业就有这么多的顾客来捧场！”首次上岗的“星星妈妈”阿真(化名)有些手忙脚乱，语气中却是遮掩不住的欣喜，“我们真的很感谢这一项目！这个小小的窗口让我与社会接轨，我终于又能靠自己的劳动得到报酬、得到尊重。”阿真说，她相信会有更多“幸福舱”流动于广州的大街小巷之中，驶出一条条充满希望与幸福的路。

2024年12月4日/星期三/要闻编辑部主编/责编 刘名再 / 美编 张江 / 校对 刘博宇

国际 A5

特朗普称将阻止日本制铁收购美国钢铁

新华社电 美国共和党籍当选总统唐纳德·特朗普2日表示，将阻止日本制铁公司收购美国钢铁公司。

特朗普当天经由社交媒体表示，反对美国钢铁公司遭一家外国企业收购，当前是日本制铁。

美国媒体称，这是特朗普上月胜选以来首次就这笔收购公开表态。

日本制铁执行副总裁森孝弘11月说，收购可能在特朗普明年1月就任总统之前完成。

日本制铁去年12月宣布计划收购美国钢铁。然而，收购方案遭美国钢铁工人联合会

会及民主、共和两党强烈反对。美国外国投资委员会已以国家安全为由，对收购案审查数月。

外媒今年9月报道称，民主党籍总统约瑟夫·拜登原本准备宣布阻止收购，但考虑到收购案流产可能导致的经济、政治后果，转而同意延长审查期。这实际把美国政府最终决策推迟至总统选举后。

美国钢铁9月说，如果得不到日本制铁支持，将被迫裁员并关闭工厂。过去数年来，美国钢铁无论产量还是股价都落后于美国其他钢铁企业。

韩国总统尹锡悦发布紧急戒严令

据新华社电 韩国总统尹锡悦3日晚在首尔龙山总统府发表紧急谈话，发布紧急戒严令，表示将铲除“从北势力”，维护“自由宪政秩序”。

尹锡悦在谈话中表示，国会削减了所有涉及国家核心职能、打击毒品犯罪和维护民生治安的预算，破坏了国家核心职能，

民生治安陷入危机。明年预算案被大幅削减是最大在野党共同民主党对国家财政的玩弄。这是对宪政秩序的践踏，是策划内的反国家行为。

尹锡悦表示，将通过紧急戒严，尽快铲除反国家势力，使国家恢复正常。

尹锡悦发表紧急谈话后，共同

化紧急警戒及应对态势等指示。

韩国戒严司令官当天晚间宣布，禁止国会、地方议会、政党活动，禁止政治性集会示威，一切媒体出版机构接受戒严司令官管理。

据韩联社报道，韩国国会预算决算特别委员会11月29日召开全体会议，在执政党国民力量

议员缺席的情况下表决通过预算削减案。在野党单独处理预算案在韩国宪政史上尚属首次。当天通过的预算案比政府提交的6774亿韩元预算规模少4.1万亿韩元。被削减部分为总统秘书室和国家安全部的特殊活动费、检察院和监察院的特定工作经费及特殊活动费。

叙利亚乱局背后的“黑影”

西北部发起越境军事行动，在伊德利卜省长期非法驻军。叙政府坚持以土耳其撤军作为实现关系正常化的条件。

乌克兰提供培训？

据乌克兰《基辅邮报》1日报道，有消息显示，“解放叙利亚”联盟不仅得到土耳其的支持，还接受乌克兰国防部情报总局“希米克”特种作战小组训练。后者派出教官，向该组织人员传授乌方从战场上掌握的战术战法，包括无人机的使用。

俄罗斯卫星通讯社2日以叙利亚特种部队知情人士为消息源报道：“解放叙利亚”联盟在乌克兰顾问以及卫星导航、电子战设备等美国技术支持下发起进攻。

“如果没有乌克兰顾问和投靠恐怖分子的叙利亚军官帮助，他们不可能掌握这些技术。”据这名消息人士说法，叙政府军遭到强力电子干扰，通信指挥系统中断，导致部队在阿勒颇省一度陷入混乱，部队被迫撤出防区，向南重新部署。

极端组织“解放叙利亚”联盟(又译“沙姆解放组织”)是主导这场“闪电战”的“急先锋”。该组织从叙西北部伊德利卜省的据点对阿勒颇发起猛攻。土耳其、美国、俄罗斯等多国政府和联合国认定“解放叙利亚”联盟为恐怖组织。

土耳其政府一名官员2日否认土方“许可”或“支持”反对派的进攻计划。

土耳其政府多年来在该国与叙利亚接壤地区单方面划设所谓“安全区”，并以打击叙利亚境内库尔德武装为由，多次对叙

以色列坐收渔利？

叙利亚极端组织及反对派武装对阿勒颇发起进攻，与以色列同黎巴嫩真主党停火协议生效，发生在同一天。在一些以色列分析师看来，这并非巧合。

以色列国家安全研究所专家卡尔米特·瓦朗西认为，叙利亚反对派认为需要抓住巴沙尔政府两大盟友黎巴嫩真主党和伊朗遭到以色列“严重”削弱的机会，而其另一大盟友俄罗斯也因持续近三年的俄乌冲突而自顾不暇，减少驻叙兵力和装备。

土耳其支持的“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”主席哈迪·巴赫拉2日在土耳其伊斯坦布尔市接受路透社采访时说，反对派一年前就准备发起攻势，但因巴以冲突和黎以冲突而推迟，因

为如果在此期间发动进攻，会让外界觉得他们在帮助以色列。

《以色列时报》说，如果巴沙尔政府倒台，对以色列来说是一个意料之外的巨大利好，这意味着支撑伊朗在中东地区影响力的又一根支柱倒塌。只是，当前攻势可能不足以推翻巴沙尔政府。

胡若愚(新华社特稿)

新华社电 据美联社报道，美国共和党籍当选总统唐纳德·特朗普2日表示，将阻止日本制铁公司收购美国钢铁公司。

特朗普当天经由社交媒体表示，反对美国钢铁公司遭一家外国企业收购，当前是日本制铁。

美国媒体称，这是特朗普上月胜选以来首次就这笔收购公开表态。

日本制铁执行副总裁森孝弘11月说，收购可能在特朗普明年1月就任总统之前完成。

日本制铁去年12月宣布计划收购美国钢铁。然而，收购方案遭美国钢铁工人联合会

会及民主、共和两党强烈反对。美国外国投资委员会已以国家安全为由，对收购案审查数月。

外媒今年9月报道称，民主党籍总统约瑟夫·拜登原本准备宣布阻止收购，但考虑到收购案流产可能导致的经济、政治后果，转而同意延长审查期。这实际把美国政府最终决策推迟至总统选举后。

美国钢铁9月说，如果得不到日本制铁支持，将被迫裁员并关闭工厂。过去数年来，美国钢铁无论产量还是股价都落后于美国其他钢铁企业。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

经财政部及银监会批准，中国信达资产管理公司改制为中国信达资产管理股份有限公司，原中国信达资产管理公司各办事处机构名称统一变更为“中国信达资产管理有限公司XX省（自治区、直辖市、计划单列市）分公司”，简称“中国信达XX分公司”。据此，中国信达资产管理公司广州办事处名称变更为中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司。

根据中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与李正聪签订的编号为“信粤-A-2024-0052”的债权转让合同，中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给李正聪，现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向李正聪履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

序号 借款人名称 借款合同编号(或合同签订日期及合同金额) 担保人名称 担保合同编号(或合同签订日期及合同金额) 原贷款行

1 中山市信和商业连锁有限公司 ZB1502021200000468 ZB150202100000500 ZB15020190000016 ZB15020190000016 上海浦东发展银行股份有限公司中山分行

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 李正聪

2024年12月4日

韶关市潮音贸易有限公司与陈庆鑫联合催收及转让公告

根据韶关市潮音贸易有限公司与陈庆鑫签订的《债权转让合同》，韶关市潮音贸易有限公司将对新丰县冶金矿厂的所有权、权益和利益，以及就上述资产取得的相应文书资料的一切权益，依法转让给陈庆鑫。

韶关市潮音贸易有限公司已向陈庆鑫发出相关文书。

联系人：王小姐 电话：18675119169

韶关市潮音贸易有限公司 陈庆鑫

2024年11月25日 单位：人民币

户笔数 客户名称 借款合同号或合同签订时间 本金余额 利息余额 担保人

8 韶关市无电线八厂 500000 500,000.00 767,084.58 韶关市无电线八厂

9 韶关市无电线八厂 按季付息之伍 200,000.00 306,833.81 韶关市无电线八厂

10 韶关市无电线八厂 1992-05-11 200,000.00 306,833.81 韶关市无电线八厂

11 韶关市无电线八厂 1990-08-04 530,000.00 813,109.70 韶关市无电线八厂